

ДАЙДЖЕСТ

спортивных новостей



Правительство России объявило о снятии ограничения на возвращение иностранных спортсменов и тренеров в РФ

«Разрешение распространяется на тех, кто имеет действующий трудовой договор с российской спортивной организацией.

Как и все прибывшие из-за рубежа, спортсмены будут находиться под наблюдением врачей. Их также обяжут пройти 14-дневный карантин.

Решение поможет профессиональным спортивным организациям, в том числе представленным в российской Премьер-лиге футбольным клубам, возобновить тренировки после смягчения ограничений, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции», - говорится в сообщении на сайте Правительства РФ.

<http://government.ru/news/39699/>

Тренировки клубов и членов сборных, соревнования без зрителей - 1-й этап снятия ограничений от Министерства спорта

Министерство спорта России направило субъектам РФ рекомендации по поэтапному снятию ограничительных мер в сфере спорта в условиях распространения коронавируса. Документ подписан министром спорта России Олегом Матыциным. Снятие ограничений распределено на три этапа в соответствии с методическими рекомендациями Роспотребнадзора от 8 мая.

Первый этап предусматривает разрешение индивидуальных занятий физкультурой и спортом на открытом воздухе - при соблюдении социальной дистанции не менее 5 метров. Предложено также организовать по согласованию с субъектами тренировочные мероприятия членов сборных команд России и регионов, профессиональных спортивных клубов и организаций, осуществляющих спортивную подготовку.

«Хочу обратить особое внимание руководителей регионов на актуальность возобновления тренировочных мероприятий членов сборных команд России и субъектов Российской Федерации на региональных спортивных объектах при условии соблюдения требований Роспотребнадзора», - подчеркнул Олег Матыцин.

Также в первый этап входит организация и проведение соревнований профессиональными спортивными лигами по командным видам спорта. По отдельному регламенту и без привлечения зрителей.

Рекомендации предусматривают на первом этапе индивидуальные занятия физической культурой и спортом на различных спортивных объектах с загрузкой не более 25% от единовременной пропускной способности, на втором этапе - индивидуальные и групповые занятия (в группах не более 20 человек) с увеличением загрузки до 50%.

Второй этап также предусматривает организацию физкультурных и спортивных мероприятий муниципального и регионального уровня без привлечения зрителей.

Лишь на третьем этапе предполагается проведение чемпионатов, первенств, кубков России, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий Минспорта России на 2020 год в присутствии зрителей, а также участие российских спортсменов в соревнованиях за пределами РФ.

<http://minsport.gov.ru/press-centre/news/34939/>

Главное о рестарте РПЛ по футболу

Исполком Российского футбольного союза принял ключевые решения о возобновлении сезона и о том, как наши клубы будут жить в ближайшие месяцы.

- Сезон вернется на предпоследней неделе июня: ключевая дата - 21 июня, воскресенье. Это стандартная привязка тура к неделе, так как обычно в календаре потом матчи разносят по уикенду, так что, вполне вероятно, все начнется уже в пятницу, 19 июня.
- Расширения РПЛ не будет. Вылетают 15-я и 16-я команды чемпионата, их места займут «Ротор» и «Химки» (если пройдут лицензирование). Стыковых матчей не будет.
- Доигрывать матчи планируют на домашних стадионах и без зрителей. Но окончательное решение все равно за местными властями. Важно проговорить: пока РФС четко заявляет о своих намерениях. Естественно, все возможные следующие решения федеральных властей важнее, они могут повлиять на планы возобновления РПЛ.
- Если сезон доиграть не удастся, таблицу РПЛ зафиксируют по последнему полностью сыгранному туру.

<https://rfs.ru/news/211682>

Александр Дюков: сейчас как никогда клубы понимают, насколько важно быть самодостаточными и не зависеть от региональных бюджетов

Президент РФС Александр Дюков прокомментировал решение исполкома о рестарте сезона в РПЛ и экономических нюансах этого решения.

- Возвращение позволит соблюсти спортивные принципы. Рестарт даст возможность в значительной мере выполнить обязательства перед партнерами, в том числе телевещателями. Возобновления футбола ждут все болельщики, все скучают по футболу. В ситуации дефицита контента возвращение футбола даст нам возможность привлечь

внимание тех россиян, которые раньше, возможно, футболом не интересовались. Затягивание паузы могло бы создать риск замещения футбола другими увлечениями и вариантами времепрепровождения. Футбол станет позитивным сигналом обществу о том, что мы возвращаемся к привычному образу жизни. Решение будет иметь важную социальную роль.

Экономика клубов - ключевой вопрос не только для решения о возобновлении, но и для дальнейшей жизни российского футбола. Очевидно, регионам придется уменьшить футбольные бюджеты. А клубам, зависящим от госденег, - адаптироваться в новых условиях и становиться более самостоятельными. Сейчас как никогда клубы понимают, насколько важно быть самодостаточными и не зависеть от региональных бюджетов.

РФС вышел на правительство, в частности - Минспорта, с предложением мер, которые могут помочь клубам преодолеть кризис. Там предложения, которые дадут быстрый эффект: отсрочка уплаты налогов и страховых выплат, просьба сохранить финансирование из региональных и муниципальных бюджетов в прежнем объеме. Сейчас без этого никак не обойтись.

Преодолеть кризис помогло бы изменение налогового учета клубов и изменение налогового законодательства, в том числе ради пользы потенциальных инвесторов и создания условий для привлечения коммерческих партнеров. Сейчас идет обсуждение мер, давайте дождемся решения. Потом буду готов дать более подробные комментарии», - рассказал Дюков.

<https://www.sports.ru/tribuna/blogs/festival/2780132.html>

В Серии А жесткий медпротокол: одно заражение остановит чемпионат, а вся ответственность на клубных врачах

Серия А планирует вернуться 13 июня. Также ожидается, что клубы возобновят групповые тренировки с 18 мая, но для этого необходимо принять медицинский протокол. Документ составляется с помощью научного комитета Италии, его должны утвердить клубы, Федерация и правительство. Еще раз: без принятого документа команды не имеют права начать даже тренировки в группах.

К проекту протокола многих вопросы. По новым правилам лишь одно заражение в любой команде остановит чемпионат. В этом принципиальная разница с протоколом Бундеслиги, в котором нет таких жестких норм.

«Ни каких сомнений: если кто-то сдает положительный результат на COVID-19, все останавливается. Сезон закончен. Если вы не остановитесь, вирус остановит вас. Любить футбол - значит заботиться о людях, которые в нем работают», - сказала заместитель министра здравоохранения Сандро Зампа в интервью Radio Kiss Kiss Napoli. В министерстве четко дают понять: они не хотят рестарта чемпионата, но это необходимость.

«Единственная причина, по которой мы вообще говорим о возобновлении серии А, - экономические последствия [если лига не вернется]», - отмечает замминистра.

Важная деталь в протоколе: за любой положительный тест ответственность на клубных врачах. Они уже возмутились - в таких вопросах очень важна юридическая формулировка, сейчас она выглядит слишком жестко для медработников. «Клубы должны взять на себя часть ответственности - например, назначить компетентных медиков, которые будут работать с футбольными врачами и контролировать соблюдение протоколов», - объясняет президент Ассоциации футбольных медиков Энрико Кастеллаччи.

Глава уточняет: он уже получил десятки сообщений от коллег, которые угрожают забастовками и увольнениями. «Перед тем, как принять такие радикальные меры, правительство должно выслушать нашу сторону. Иначе все быстро накалится», - говорит врач «Сампдории» Амедео Балдари.

Федерация футбола выступает на стороне медперсонала: просит защитить их юридически и не отвлекать от работы. Клубы Серии А хотели взять за основу немецкий протокол: там в случае положительного теста изолируют только заболевших, а не всю команду. Научный комитет отклонил его как «недостаточно безопасный».

«Карантин создает огромные препятствия, в таких условиях было бы проще следовать немецкой модели. Мы могли бы изолировать только зараженного игрока, провести необходимые тесты и вернуться к тренировкам. А сейчас мы готовимся к возобновлению, тратим ресурсы, но не исключаем, что снова закроемся. Всего один игрок может остановить всю кампанию. Мы не понимаем, хочет ли правительство вообще возобновлять сезон - нам нужна ясность», - резюмирует Кастеллаччи.

Первая версия протокола, предложенная лигой, выглядела так: возврат к тренировкам 4 мая; ежедневный анализ крови на антитела в течение первой недели, чтобы разделить команду на 3 тренировочные группы: тех, кто переболел коронавирусом в тяжелой форме, переболевших без симптомов и футболистов без выработанных антител; через неделю количество тестов сокращается до раза в неделю.

7 мая «Фиорентина» объявила о шести новых случаях заражения: 3 неназванных игрока и 3 сотрудника. Заразившихся изолировали, остальные игроки тренируются в индивидуальном режиме с соблюдением всех мер предосторожности. Параллельно звучат опасения. Например, капитан «Брешии» Даниэле Гастальделло сказал, что весь состав выступает против возобновления сезона. «Мы не чувствуем себя в безопасности. Они просят нас немедленно возобновить тренировки и вернуться на поле, а потом сыграть 12 матчей за полтора месяца. Это ставит под угрозу безопасность всех игроков.

Я говорю за себя и своих товарищей по команде. Если за возобновления придется заплатить риском для здоровья, это того не стоит. Мы боимся», - честно признается Гастальделло.

Пока Серия А далека от возвращения.

<https://www.sports.ru/tribuna/blogs/fredthered/2779314.html>

Сессия МОК пройдёт в 2020 году пройдёт в виртуальном формате

«Исполком МОК согласовал проведение 136-й Сессии МОК виртуально 17 июля», - заявил президент МОК Томас Бах. – Это проводится впервые, как вы можете себе представить. Будет вестись прямая трансляция Сессии, поэтому каждый, кто заинтересован, сможет присоединиться». Данное решение было утверждено на виртуальном заседании исполкома МОК, после которого состоялась онлайн пресс-конференция.

Сессия МОК состоится 17 июля с 12 до 16 часов по центральному европейскому времени с использованием «безопасной электронной системы» для голосования.

Исполком также согласовал ежемесячные виртуальные заседания на период продолжения пандемии. 10 июня и 16 июля заседания будут посвящены подготовке Сессии, а 22 июля обсуждению итогов.

Сессия МОК должна была пройти этим летом в Токио в преддверии Игр. Поскольку Сессия МОК всегда проводится перед Олимпиадой, ожидается, что в столице Японии она все же состоится в преддверии Игр, которые начнутся 23 июля 2021 года. Но проведение Сессии МОК в 2021 году уже запланировано в Афинах. Президент МОК Томас Бах рассчитывал, что его переизбрание на пост пройдет в греческой столице, перед запланированным визитом в Древнюю Олимпию. Однако, обновление спортивного календаря поставило под сомнение проведение Сессии МОК 2021 года в Афинах.

Другая Сессия МОК ожидается в Китае в феврале 2022 года в преддверии Зимних Игр в Пекине. Индийский город Мумбаи также был наделен правом провести Сессию в 2023 году.

<https://www.insidethegames.biz/articles/1094253/ioc-session-to-be-held-virtually>

Карлсен проведет серию шахматных онлайн-турниров с общим призовым фондом в 1 млн долларов

Норвежский гроссмейстер, действующий чемпион мира Магнус Карлсен проведет серию шахматных онлайн-турниров элитного уровня.

Общий призовой фонд соревнований составляет 1 млн долларов.

Первым в серии стал турнир Magnus Carlsen Invitational, который завершился 3 мая. Второй турнир - Lindores Abbey Rapid Challenge - пройдет с 19 мая по 3 июня. В нем примут участие Магнус Карлсен, Лиэйн Дин, Хикару Накамура, Алиреза Фиружа, Александр Грищук, Левон Аронян, Уэсли Со, Ян-Кшиштоф Дуда, Сергей Карякин, Вэй И, Юй Янъи и Даниил Дубов. На

отборочном этапе в течение трех дней гроссмейстеры сыграют по 11 партий рапида в круговом турнире. Восемь лучших шахматистов выйдут в плей-офф, где определят победителя.

Затем состоятся турниры Online Chess Masters (20 июня - 5 июля), Legends of Chess (21 июля - 5 августа) и Grand Final (9-20 августа).

<https://chess24.com/ru/read/news/shahmatnyy-tur-magnusa-karlsena-na-1-000-000-novaya-era-shahmat>

МОК выделит \$800 млн на покрытие расходов, вызванных переносом Олимпиады

В четверг в режиме телеконференции состоялось заседание исполкома МОК. На нем было решено учредить специальный фонд, средства из которого пойдут на минимизацию последствий переноса из-за пандемии коронавируса Игр-2020, которые должны были стартовать в июле в Токио, на 2021 год. По словам президента МОК Томаса Баха, объем фонда составит \$800 млн. Из них \$150 млн будут распределены между национальными олимпийскими комитетами и международными спортивными федерациями, многие из которых зависят от поступлений от МОК и уже просят о финансовой поддержке.

Но львиная доля средств, а именно \$650 млн, будет выделена на покрытие расходов, связанных с переносом Игр в Токио. Господин Бах не стал уточнять, из каких источников будет наполняться упомянутый фонд. Но МОК в состоянии самостоятельно его профинансировать. Ведь у организации накоплены значительные, в \$2 млрд, резервы.

Примечательно, что ранее МОК придерживался позиции, согласно которой дополнительные расходы в связи с переносом Игр должна нести японская сторона. В середине апреля МОК обнародовал заявление, в котором говорилось, что премьер Японии Синдзо Абэ согласился с тем, что Япония покроет все расходы, возникающие из-за переноса Олимпиады. Однако официальный Токио резко отреагировал на это заявление. Пресс-секретарь оргкомитета Игр Маса Такая заявил, что использование имени премьера в том виде, который выбрал МОК, является недопустимым. А пресс-секретарь главы правительства Ёсихидэ Суга фактически обвинил комитет во лжи, заявив, что никаких соглашений относительно раздела финансового бремени по переносу Игр не было достигнуто. В результате МОК пришлось удалить со своего сайта спорное заявление. А в итоге, как видно, и смягчить позицию по финансовому вопросу.

Жесткую реакцию японского правительства на заявление МОК понять нетрудно. Олимпийский проект уже обошелся стране почти в \$13 млрд. Это по официальным данным. Но в отчете Счетной палаты Японии фигурировала другая сумма — \$22,3 млрд. Аудиторы учили не только расходы, связанные непосредственно с подготовкой к Играм, но и траты на другие проекты, реализацию которых пришлось ускорить из-за Олимпиады. Аналогичные подсчеты изданий Nikkei и Asahi Shimbun дали более впечатляющую цифру — \$28 млрд. Выделение дополнительного бюджетного финансирования в текущей ситуации в мировой

экономике является вопросом, требующим осторожного подхода. Тем более что речь идет о значительных суммах. По разным оценкам – от \$3 млрд до \$6 млрд.

При этом гарантии, что Олимпиада действительно состоится летом 2021 года, никто не даст. Томас Бах после заседания исполкома не стал рассуждать на эту тему, отметив лишь, что «условия сейчас непростые». «Пандемия ударила по всем, и сейчас многое неопределенностей. Никто не знает, как завтра будет выглядеть мир, но мы прилагаем все усилия», – сказал Томас Бах. Однако ранее специалист по инфекционным заболеваниям, профессор Университета Кобе Кэнтаро Ивата заявлял, что не верит в проведение Олимпиады летом следующего года в нормальном режиме. Он считает, что если Игры и состоятся, то без зрителей или с сильным ограничением посещения стадионов. По мнению профессора Иваты, снять остроту вопроса можно, только разработав вакцину от коронавируса.

<https://www.kommersant.ru/doc/4343997>

Федеральный совет Швейцарии и МОК сформировали программу финансовой помощи международным спортивным федерациям

В Швейцарии зарегистрировано более 50 международных спортивных федераций. Для смягчения финансовых последствий пандемии им будут предложены возвратные кредиты по совместной программе стороны Федерального совета Швейцарии и Международного олимпийского комитета (МОК).

Ряд федераций по летним олимпийским видам спорта столкнулись с проблемами финансирования различной степени тяжести в результате ожидаемой отсрочки на год многомиллионных выплат, которые они обычно получают от МОК вскоре после Олимпийских игр. Среди федераций, выразивших озабоченность по поводу долгосрочных финансовых последствий пандемии - Международная федерация гребли на каноэ, Международная федерация хоккея на траве, которая ранее в этом месяце сообщила *insidethegames*, что они перешли в "режим полной экономии", и Всемирная федерация стрельбы из лука.

Их опасения будут несколько смягчены объявлением Федерального совета Швейцарии, который поручил федеральному Министерству обороны, гражданской защиты и спорта (DDPS) проверить предоставление возвратных кредитов международным спортивным организациям, базирующимся в стране.

Это не относится ни к МОК, ни к другим организациям с высоким финансовым потенциалом, таким как ФИФА и УЕФА. МОК и швейцарское правительство предоставляют по 50 процентов займов федерациям. "МОК благодарит Федеральный совет Швейцарии за предложение совместно поддержать международные спортивные федерации", - сказал президент МОК Томас Бах.

Федеральный совет Швейцарии также объявил подробности финансовых критериев, которые помогут стабилизировать отечественный спорт в стране.

Профессиональные футбольные и хоккейные лиги будут поддержаны предоставлением кредитов на общую сумму 350 миллионов швейцарских франков для обеспечения деятельности до конца сезона 2020/21. Первую часть кредита CHF175 млн планируется компенсировать за счет выпадающих доходов с 1 июня и в течение следующих шести месяцев. Федеральный совет также объявил о планах предоставить 50 миллионов швейцарских франков другим спортивным организациям по популярным видам спорта в 2020 году. Дополнительные 100 миллионов франков будут выделены на поддержку спорта в 2021 году.

<https://www.insidethegames.biz/articles/1094222/swiss-council-and-ioc-share-costs>

В "Аэрофлоте" заявили, что расплатились по контракту с "Манчестер Юнайтед" в 2018 году

Контракт авиакомпании "Аэрофлот" с английским футбольным клубом "Манчестер Юнайтед" заключен до 2022 года, но все финальные платежи по нему были осуществлены еще в 2018 году. Об этом ТАСС сообщил официальный представитель авиакомпании Михаил Демин.

"В 2020 году "Аэрофлот" платил футбольному и баскетльному клубам ЦСКА. Других платежей спортивным клубам и командам не планировалось и не осуществлялось. Контакт с "Манчестер Юнайтед" – это старый пятилетний контракт, финальные платежи по нему осуществлены в 2018 году", - сказал Демин, отвечая на вопрос, почему авиакомпания, отказавшись от всех рекламных контрактов на фоне пандемии коронавируса, не расторгает контракт с английским клубом.

В 2013 году "Аэрофлот" подписал контракт с "Манчестер Юнайтед", став официальным перевозчиком футбольного клуба. В 2017 году было подписано новое пятилетнее соглашение.

Футбольный клуб ЦСКА и авиакомпания «Аэрофлот» могут не продлить спонсорский контракт на 2021 год. «Финального решения пока нет, но такая возможность обсуждается. Платежи за спонсорство в этом году были осуществлены еще в начале года», - сказал источник, близкий к «Аэрофлоту». Стоимость нынешнего соглашения - 9 млн долларов.

"Аэрофлот" также вёл переговоры о партнёрстве с Российским футбольным союзом после окончания прежнего контракта. Однако, на данный момент из-за ситуации в авиационной отрасли они приостановлены, сообщили РИА Новости в службе коммуникаций РФС.

Ранее президент баскетбольного клуба ЦСКА Андрей Ватутин сообщал ТАСС, что "с учетом мирового кризиса в авиаперевозках теперь рассчитывать на спонсорство ["Аэрофлота"]

невозможно". Срок контракта "Аэрофлота" и ЦСКА истекает по окончании сезона, баскетбольный клуб получал \$4 млн в год. Авиакомпания и клуб сотрудничали с 2014 года.

<https://tass.ru/ekonomika/8453903>

«Матч ТВ» сообщил о снижении доходов от рекламы на 20%, «Okko Спорт» потерял треть подписчиков

Потери спортивного телеканала «Матч ТВ» по рекламным контрактам из-за приостановки спортивных мероприятий на фоне пандемии COVID-19 могли составить до 20%, заявил директор департамента эфирного маркетинга «Матч ТВ» Дмитрий Лимарь в рамках вебинара «Спортивный контент без спорта», организованного СБК. В то же время сервис «Окко», входящий в Rambler Group, потерял около трети своих подписчиков. За ходом семинара наблюдал корреспондент «РБ-Бизнес».

«Наши клиенты, которые размещаются именно в рамках спонсорства, то есть непрямая реклама, они лояльны к нашему каналу, вследствие чего мы не получили массовый отток бюджетов. Я думаю, что падение рекламного бюджета составило до 20%», — сказал Лимарь.

Он добавил, что в настоящее время большая часть рекламных контрактов телеканала заморожена и ожидает возобновление большого спорта. При этом, по словам Лимаря, те доходы, которые сейчас по объективным причинам «Матч ТВ» не досчитывается, быстро вернуться в норму, так как главным рекламодателем канала являются букмекеры, а с восстановлением спорта они также вернутся в более активным рекламным компаниям.

Последствия коронавируса коснулись и онлайн-кинотеатра Okko, который в 2019 году приобрел права на трансляцию в России матчей английской Премьер-лиги. Издание «Коммерсант» сообщало, что Rambler (владелец Okko) заплатил за лицензию €7 млн. Кроме того, в феврале Rambler приобрел медиаправа на MLS и Кубок Суперлиги Аргентины.

По словам руководителя спортивных проектов Rambler Group Михаила Гершковича, из-за коронавируса «Okko Спорт» потерял одну треть платных подписок. «Нам нужно было в первую очередь сохранить платную базу подписчиков, сохранить трафик на платформе. Люди поняли, что основной контент, который интересен, отсутствует, и мы увидели тенденцию отказа от продления месячных подписок. В результате принятых мер нам удалось сохранить две трети подписной базы “Okko Спорт”», — сказал он.

За время пандемии и, как следствие, почти полного отсутствия живого спорта «Матч ТВ» перестроил эфирную сетку в пользу трансляций киберспортивных турниров. Так, на федеральном канале можно посмотреть виртуальную Лигу чемпионов, кибербаскетбол и даже виртуальный автоспорт. Но появление нового контента не во всех случаях помогло «Матч ТВ» привлечь новых партнеров и спонсоров. Дмитрий Лимарь уверен, что на это тоже повлияла пандемия. «Мы не смогли продать киберавтоспорт. Здесь очень нужны были спонсорские интеграции. Этот кризис явно повлиял, потому что можно было предложить

компаниям, условно, производителям шин, машинного масла и так далее, но так как этот рынок сейчас тоже не особо функционирует и заморожен, интереса особого это не вызывало», — сказал он. Несмотря на это, каналу удалось привлечь более молодую аудиторию, отметил Лимарь, хотя трансляции показывали в ночное время.

«Okko Спорт» тоже показывал киберспортивные турниры — ePremier League Invitational и eNations StayAndPlay Cup, однако в мае руководство проекта приняло решение от этого отказаться. По словам Михаила Гершковича, киберспортивный контент на платформе пользуется небольшим спросом, по сравнению с архивами АПЛ и MLS. «Английская Премьер-лига, ее архивный контент, те передачи, которые АПЛ делает вокруг футбола, тот архив, который нам поставляет MLS, пользуются намного более масштабным спросом, чем трансляции киберспорта. Поэтому мы в мае отказались от киберспорта», — сказал он.

<https://bookmaker-ratings.ru/news/dohody-match-tv-ot-reklamy-snizilis-na-20-iz-za-koronavirusa/>

ИММУНИТЕТ

Переживаемый сегодня период пандемии **COVID-19** в очередной раз продемонстрировал нам, насколько хрупок и уязвим человеческий организм даже перед лицом вроде бы привычной и знакомой внешней среды. Небольшой сбой и / или ввод в чью-то пищевую цепочку несимпатичной летающей твари на другом конце земли может привести к серьезным последствиям для здоровья сотен тысяч и миллионов людей по всей планете.

Но это экстремальный случай, с которым наша медицина безусловно справится в ближайшие недели. А как быть с не экстремальными, но «обычными» для нас угрозами, с которыми мы сталкивались ежедневно в прошлом году и будем сталкиваться — в следующем? Бактерии, привычные (и в чем-то теперь даже родные) вирусы, микроорганизмы и другие факторы, способные вызвать недомогания, никуда не денутся. Они с нами и значит важно заботиться о том, чтобы наш иммунитет оставался крепким и устойчивым к любым болезням.

Почему это важно? Потому что, как это ни банально, но на современного жителя мегаполиса постоянное и определяющее влияние оказывают не летающие и ползающие супостаты с другого конца земли, а простые вещи — неправильный образ жизни, вредные привычки, стресс и неблагоприятная окружающая среда. Всё это ведет к истощению нашей иммунной системы.

Вы скажете, что прекрасно знаете как со всем этим бороться: правильное питание, регулярные физические нагрузки и тому подобные способы выживания человека в условиях каменных джунглей. И будете **ПОЧТИ** правы.

Потому что есть еще один способ, которым можно и нужно пользоваться для профилактического укрепления иммунной системы: подобрать для себя качественный витаминно-минеральный комплекс.

Таким средством может стать линейка продукции из пантов, сырья северного оленеводства, производимая ЗАО «ФЕРМЕНТ» www.acrtic-product.ru.

Это крупнейший и один из старейших российских производителей продуктов на основе пантов северных оленей. А значит в представленной линейке препаратов сошлись не только польза от экологически чистой продукции, производимой из отечественного сырья на собственном производстве, сертифицированном по международным нормам качества ISO 9000, но и достижения современной науки.

И главное, что наука может сказать — в пантах северного оленя содержится целый комплекс жизненно-важных для человека биологически активных веществ, их концентрация здесь — одна из самых высоких среди всех известных животных адаптогенов, при этом все вещества на 100% устаиваются организмом человека.

Хотите поддержать и улучшить свой иммунитет? Нужны силы для работы, активной жизни и занятий спортом? Продукция ЗАО «ФЕРМЕНТ» станет для вас бесценным источником силы и здоровья на долгие годы.



ГЕМАЛАД



ФЕРРОКЕЙ



ПАНТОКРИН



Брюсов Георгий Павлович

Заместитель директора, руководитель дирекции по
организации спортивных и зрелищных мероприятий
+7 931 214 5528 Мобильный

bryusov@roscongress.org

По вопросам размещения спортивных новостей:

Поздеев Артем Геннадьевич

Старший специалист дирекции по организации
спортивных и зрелищных мероприятий
+7 903 709 4450 Мобильный

artem.pozdeev@roscongress.org

По вопросам размещения рекламы:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель отдела спортивных мероприятий
+7 926 535 3375 Мобильный
darya.silaeva@roscongress.org